#

oo
CEE YR

ERBBUF %

AEx A FERRIGF6A208
BEXFHR ARG T 510599200355%
EERGEIE CPAS

EE I AERRABHAEFBEE ¢ TP
BB EE -
AR -
— ~ G BBARE E 114
N ERBIDFEERG EFEBEEE &A% -
NEFIR
~~%£“*%% BREBER ) (ML)
“BEE T ERBEBEREEMA S RENEFZREL | (oWt
2)
ZBETERNBARABEREBRMATIEES | (omHd)
W EE T ERGEILF TR BAREBRREBERAEFELRY
(%o 44)
S E T ERBEHRBRAZELR ) QomHD) -
N BETERBERBMERMAEEELERE | (oM 46) o
+ - Lﬂ”i$ﬁéuw?mlaﬂ Ao 8RR BAREE K
RAEEZ H AR B8 (k) 5 n@ELA -

2:7 % 3

#IR #£17

=m



CRREER

EMRBEHIBRARER
TR 09 % 12 A 30 8RS T4 0993500022 34 57

ERBEA 102 712 B 3 B FME T F 1029920053 3% 5 54
TR 105 56 A 20 8 FREF % 1059920035 3% 254

#, #%

] BE ig—ﬁ‘% i PAS x 31 B4 3 Fa o 22 a3 ~» i LI [ A I W)
HEA 15M (4 REEGY |REGY | RESy |REES | RESES | RESEY |REES |BREES | REEY | REEHY
¥ | = 30M 45M 60M 75M 90M 105M 120M 135M 150M 165M

i E )
= 37
3 A ) 308,000| 328,000 348,000 368,000 388,000
Bl [Snprae e omy e s P et e i o [ i
(?‘F) FETTIEN VT R v i Y Ry
1% 22,000f 22,0000 22,000 22,000 22,000
;*iibl 358,000] 378,000f 398,000 418,000/ 438,000
L N e B Tl BT T S T -
BB | B BEwm| HEw| &0 Bk
1% 22,000 22,000 22,000 22,000 22,000
ﬁﬁm 446,000| 466,000 486,000{ 700,000 770,000{ 1,064,000| 1,218,000| 1,372,000] 1,526,000 1,680,000| 1,834,000
6 A |-i:o: ] =] == [ il T Fi| s el e e AR e e o e i i RV R Cdaa
RBBX | FiEm| BEm| BEm| Bk Bk S8R B8k S8m B8m| H58m| S
1= 22,400 22,400 26,600 30,800 30,800 30,800 30,800 35,000 35,000 39,200 39,200
a
"{:M 532,000{ 602,000/ 672,000 742,000 812,000 1,120,000| 1,288,000| 1,456,000| 1,624,000/ 1,792,000 1,960,000

R e I e Mo g R R Sxiginly Wit S o 7 0 e =il ] i Feaseay

3t
i1 T | R
£

L B e BT R S S P R T e S P ETSs SN

RBN| BB B BB BE| HEm| EiE0 SR BE0| 58k B85k S5k

i 22,400|  26,600{ 26,600 30,800] 30,800/  35,000{ 35000] 39,200] 39,200 43400| 43400

*fim 616,000/ 686,000/ 756,000 826,000 896,000( 1,232,000| 1,428,000| 1,624,000/ 1,820,000/ 2,016,000| 2,212,000

i ™ e~ Ly e W e 25 A1 -y e o e R v
ARBIEN | | B BBk BB BS| BB BER| BEm B5| S8 B8k

% 26,600 30,800  30,800{ 35,000] 35000] 39,200| 39,200] 43.400| 43400| 47,600| 47,600

*ﬁ:m 658,000 728,000/ 798,000 868,000( 966,000 1,288,000| 1,498,000 1,708,000| 1,918,000| 2,128,000| 2,338,000

L b e e v s et iyl 2T ST T R - (M=l i 5 R ] o i
A28 B B B BER BE0| BFm| BEk| &R B8N0 B8 HEw

1% 26,600{  30,800|  30,800{ 35,0000 35,000 39,200 39,200 43400 43,400 47.,600| 47,600

"ﬁ'w‘ 700,000{ 770,000{ 840,000 910,000{ 980,000| 1,344,000/ 1,568,000 1,792,000 2,016,000 2,240,000| 2,464,000

LT e e s [ i e et g ety Enel fsmadl ceamsla Pl R e e o
RN | B B BE| BER| R Bk BE0] S| HEk| B8N S5k

% 30,800/ 35,0000 35,000 39,200] 39,200| 43,400 43,400 47,600 47,600 51,800 51,800

Miu 742,000/ 812,000/ 882,000| 952,000 1,022,000/ 1,400,000| 1,638,000| 1,876,000| 2,114,000| 2,352,000 2,590,000

B B e e L e et i g it o It sl el et (R ool il e I e
RBBN | FEe| SR B0 Bk BE0| B S50 Sk B8 S8R HEk

15 30,800] 35,000 35,000] 39,200f  39,200] 43,400{ 43400 47,600 47,600/ 51,800/ 51,800

Mi}x 784,000{ 854,000( 924,000 994,000| 1,064,000| 1,456,000 1,708,000 1,960,000/ 2,212,000/ 2,464,000| 2,716,000

AR b i it et i TS [ Ry (i e Rl e T e T R e T e A e R
BN B B Bk BiER| B BN B8] S| 580 BN ok

1% 35,0000  39,200] 39,200 43400] 43,400| 47,600] 47,600{ 51,800| 51,800| 56,000 56,000

*f;’iu‘ 826,000| 896,000/ 966,000| 1,036,000| 1,106,000 1,512,000| 1,778,000/ 2,044,000| 2,310,000| 2,576,000| 2,842,000

£ S M o i R R T Mok v Ml il e il e e e v B G R o
RN | BB B B BB B BE] B8N BER| B45R| B4 Sk

1% 35,000 39,200] 39,200 43,400] 43400 47,600] 47,600| 51,800| 51,800| 56,000 56,000




— BHEESBESR2DET-

ZEHRBEHE IR ERREHRBHRALZEER | R
FIRAEE > HRAAZHE bR T EREGEIrT 2R
REBREGERMEFERS ) FREFHEFR  &H
BABUAEEIAL I BIE - #£EN 23 AL 2] AZ/E
W EBARRBEWTE  REURE S 15 MRS 1
BRIE > HEANREDS4 160 ARM 150 AR ZEHX L
FERBEIEITE -

ZEHABEIRE ERBTHRBHRALEL | WL
REE wERBEL—RAR—F 2 E > ER a4
R—BZERSE FREAHALI4AERAEN 13 A
ZEE - ZEHREIRTRABRAREAR > AKRER
MREFE BREBACTATRERE AR -



